



ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

08.03.2023

№ 138

Про внесення змін до розпорядження
Оболонської районної в місті Києві
державної адміністрації
від 04 липня 2022 року № 236

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», враховуючи протокол доручень № 9, напрацьований під час наради з обговорення оперативних питань 22 лютого 2023 року, затверджений першим заступником начальника Київської міської військової адміністрації М. Поворозником:

1. Унести зміни до складу робочої групи для здійснення моніторингу дотримання операторами ринку (суб'єктами господарювання), які здійснюють обіг харчових продуктів у місцях проведення ярмаркових заходів і на рухомих та/або тимчасових потужностях, вимог законодавства про харчові продукти, зокрема щодо безпечності та якості харчових продуктів тваринного і рослинного походження, затвердженого розпорядженням Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 04 липня 2022 № 236 «Про утворення робочої групи для здійснення моніторингу дотримання операторами ринку вимог законодавства про харчові продукти», виклавши його в новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Сазановича О.Р.

Голова



Кирило ФЕСИК



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

від 04 липня 2022 року №236

(у редакції розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 08.03.2023 № 138)

СКЛАД

робочої групи для здійснення моніторингу дотримання операторами ринку (суб'єктами господарювання), які здійснюють обіг харчових продуктів у місцях проведення ярмаркових заходів і на рухомих та/або тимчасових потужностях, вимог законодавства про харчові продукти, зокрема щодо безпечності та якості харчових продуктів тваринного і рослинного походження

Представник Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Представник Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Представник Головного управління Держпродспоживслужби в місті Києві.

Представник Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

Представник комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Муніципальна охорона».

Представник Державної установи «Київський міський центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України».

Представник Головного управління Національної поліції в м. Києві.

Представник комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Міський магазин».

Представник Центрального міжрегіонального управління Державної
служби з питань праці.

Начальник відділу торгівлі
та споживчого ринку



Андрій ТОМІЛІН